



હા... સાહેબ !

“જુઓ તો ખરા સાહેબ... રાજકારણના રંગ કેવા બદલાય છે...?”
 “ક્યા રંગની વાત કરો છો...? ભર ચોમાસે તમને પણ રંગ યાદ આવે છે...?”
 “અરે સાહેબ... ચોમાસાની વાત ચોમાસામાં રહેવા દો... પણ બદલાતા રાજકારણના રંગની વાત કરું છું... વાંચ્યું નહિ આજે, બાપુ ત્રીજા મોરચા તરફ આગળ વધી રહ્યા છો...!”
 “અરે યાર... તમે તો કહેતા’તા કે બાપુએ એવું કહ્યું હતું કે હું કોઈની કંઠી નહીં પહેરું... હું કોઈ પક્ષમાં નહિ જોડાઉં... અને હવે નવું તિકડમ શું લાયા...?”
 “તિકડમ નથી સાહેબ... તિકડમ નથી... બાપુએ એમ કહ્યું હતું કે કોઈ પક્ષમાં નહિ જોડાઉં... પણ નવો પક્ષ નહિ કરું એવું ક્યાં કહ્યું છે...?”
 “ખરા છે રાજકારણના આટાપાટા હોં...! રાજકારણમાં એવું છે ને કે શું કહ્યું છે એના કરતાં શું નથી કહ્યું એમાંથી રસ્તા શોધાય છે...!”
 “એ તો એમ જ હોય ને...! ઊંધા-ચીતા, આડા-અવળા રસ્તા શોધવાની કારીગરી એને જ રાજકારણ કહેવાય...!”
 “હા... તમે તો રાજકારણની વ્યાખ્યાઓ આવી જ કરશો ને હવે...? પ્રજાને ભ્રમિત કરવાની આવડત જેનામાં જેટલી વધારે હોય તેના સિક્કા પડે...!”
 “તમે... ય સાહેબ... મને ભ્રમિત કરો છો મને... રાજકારણ એટલે રાજકારણ... સારું હોય કે ખરાબ હોય - સાચું હોય કે ખોટું હોય... પણ આજે આપણા સમાજમાં રાજકારણનો દબદબો છે એટલે જ... મંત્રીઓ, ધારાસભ્યોથી બધા પ્રભાવિત થાય છે. એ આપણે આપણી સગી આંખે જોઈએ છીએ... અને એમાં આપણે કાંઈ કરતાં કાંઈ કરી શકીએ તેમ નથી... આટલામાં બધું સમજી જાઓ...”
 “હા... હા... આપણે સમજવા સિવાય હવે બાકી શું છે...? એક દિવસ કોઈ કંઈક બોલે... બીજા દિવસે કોઈક કંઈક બોલે... ત્રીજા દિવસે કોઈ કંઈક બોલે... આપણે તો સાંભળ્યા જ કરવાનું... ને સમજ્યા જ કરવાનું... એમ જ ને...?”
 “હા... હા... હા... એમજ. અને એને જ રાજકારણના રંગ કહેવાય... જોયું નહિ હમણાં જ અમિતભાઈ કહેતા હતાં કે હું મંત્રીમંડળમાં નહીં જોડાઉં... અને આજે એમના જોડાવાની વાતો આવી...! એમાં તમે મીડિયાવાળા સાચા કે અમિતભાઈ સાચા...?”
 “સાહેબ મીડિયાવાળાને કારણે વગર ઘણેટમાં ના લો... મીડિયા તો બિચારું શું કરે...? જે બોલે... જે વાતો... જેમ બોલે... તે પ્રજા સુધી પહોંચાડે... નેતાઓ ફરી જાય એમાં મીડિયાને શું કરવા વગોવો છો...?”
 “વગોવો નથી ભઈલા...! જે છે તે કહ્યું છું... અહીં જ આપણા ત્યાંની જ વાત કરો ને... છેક દિલ્હીની ક્યાં વાત કરો છો...? બાપુ કહે છે કે હું ભાજપમાં જોડાવાનો નથી અને બાપુ સમર્થક ધારાસભ્યો ભાજપમાં જોડાઈ રહ્યા છે...! આમાં કંઈ ખબર જ નથી પડતી...!”

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુના કેસો ૭૬ પર પહોંચ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુનો કહેર યથાવત રહેતાં લોકોમાં ભયનો માહોલ છવાયેલો છે. આજે પણ જિલ્લામાં સાત કેસ સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવના મળી આવ્યા છે. આ સાથે જિલ્લામાં નોંધાયેલા દર્દીઓની સંખ્યા ૭૬ પર પહોંચી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે નારદીપુરના જીઈબી છાપરામાં વસવાટ કરતા એક શ્રમજીવી પરીવારનું નવ માસનું બાળક જે સ્વાઈન ફ્લુની ઝપટમાં આવી ગયું છે. જે હાલ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે. અને હાલ તેની તબિયત સુધારા પર હોવાનું જાણવા મળેલ છે. ગાંધીનગર તાલુકાના ડભોડા ગૃહિણી છે. કોટેશ્વરમાંથી એક નવ વર્ષની કિશોરીને પણ સ્વાઈન ફ્લુ સારવાર હેઠળ છે. આજે ગાંધીનગર તાલુકામાંથી પાંચ, કલોલમાંથી ૧ અને દહેગામમાંથી ૧ કેસ સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવ મળી આવેલ છે. આ સાથે સ્વાઈન ફ્લુના દર્દીઓની સંખ્યા ૭૬ પર પહોંચી છે. જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુથી ૧૨ વ્યક્તીઓના મોત નીપજ્યા

કોટેશ્વર, સુઘડ, કોલા, ડભોડા, પીંપળજ, નારદીપુર અને રખિયાલમાંથી કેસ મળ્યા : ડભોડાની આશાવર્કર સ્વાઈન ફ્લુમાં તો નારદીપુરના શ્રમજીવી પરિવારનું નવ મહિનાનું બાળક પણ સ્વાઈન ફ્લુની ઝપટમાં

નાટ્યાત્મક પદ્ધતિ વચ્ચે વરસાદી માહોલ યથાવત



વરસાદી વાતાવરણથી જનજીવન પ્રભાવિત : સેક્ટરોમાં વરસાદી પાણીના ખાબોચિયા સહીત ગંદકીના ટગ : મચ્છરોનો ઉપદ્રવ વધ્યો : વરસાદી સમસ્યાથી નગરજનો ત્રાહીમામ

ગાંધીનગર તા. ૨૧ શહેરમાં છેલ્લા બે દિવસથી વરસાદી વાદળો ઘેરાયેલા છે. ગઈકાલે ધમાકેદાર વરસાદના લીધે નગરમાં પાણી પાણી થઈ ગયું હતું. જ્યારે બે ઈંચ પાણી વરસતા સેક્ટરોમાં વરસાદી પાણી ધમરોળાયા હતા. આજે પણ દિવસ દરમિયાન વાદળ વાદળ વચ્ચે ઝરમર વરસતા વરસાદના લીધે ફરી ઠંડક પ્રસરી હતી. મોડી સાંજે પણ આકાશમાં વરસાદી ઝાઝોરો યથાવત રહ્યો હતો. દિવસ દરમિયાન વાતાવરણમાં સતત નાટ્યાત્મક પદ્ધતિ જોવા મળ્યો હતો. શહેરમાં છેલ્લા બે દિવસથી વરસાદી વાતાવરણ જામતા મેઘરાજા ગઈકાલે ફરી મનમુકીને વરસ્યા હતા. ગઈકાલે બે ઈંચ વરસાદ વરસતા નગરમાં ઠેર ઠેર વરસાદી પાણીનો ભરાવો થયો હતો. જ્યારે અસહ્ય વિજકડાકા સાથે વરસેલા વરસાદના લીધે નાગરિકોમાં ફફટાડ પ્રવર્ત્યો હતો. દિવસ દરમિયાન આકાશમાં વરસાદી વાદળો યથાવત રહ્યા હતા. જ્યારે આજે સવારથી વાતાવરણમાં નાટ્યાત્મક પદ્ધતિ જોવા મળ્યો હતો. સવારે આકાશ યોખ્ખુ જોવા મળ્યું હતું. જ્યારે સુરજદાદાએ દેખા દેતા ઉઘાડ નિકળતા નગરજનોએ હાંશકારો અનુભવ્યો હતો. પરંતુ થોડી જ વારમાં વાતાવરણ પલ્ટા સાથે અમદાવાદ, તા. ૨૧ ગુજરાતના જૂદા જૂદા ભાગોમાં ભારે વરસાદની આગાહી કરવામાં આવ્યા બાદ હજુ પણ વહીવટીતંત્ર સાબુ થયેલું છે. દક્ષિણ ગુજરાત સહિત દરિયાકાંઠાના વિસ્તારોમાં ઓરેન્જ એલર્ટની જાહેરાત કરવામાં આવી છે.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

આશાવર્કરની અટકાયત કરી પોલીસ ભરાઈ પડી...!!

સાંજે મુક્ત કરેલ આશાવર્કર બહેનોએ જવાની ના પાડી દેતાં પોલીસની હાલત 'સાપે છછુંદર ગળ્યા' જેવી થઈ : આશાવર્કર બહેનોને લઈને પોલીસ મોડી રાત સુધી ફરતી રહી

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૬ સત્યાગ્રહ ઇલાજી ખાતે આશાવર્કર બહેનોએ પડતર પ્રશ્નો અંગે છેડેલા ઉપવાસ આંદોલનને નિષ્ફળ બનાવવા જતાં પોલીસ ભરાઈ પડી હતી. આશાવર્કર



અગ્ર-જળ ત્યાગ કરેલી મહિલાઓને મુક્ત કરવા પોલીસ ફરતી રહી

અંતે આશાવર્કર મહિલાઓને જુદા જુદા ગ્રુપમાં છૂટી પાડી બળજબરી રવાના કરવાનું પોલીસે ચાલુ કર્યું જેમાં છેલ્લે સવાસો જેટલી મહિલાઓને એક પોલીસવાનમાં ભરી પથિકાશ્રમ એસટી ડેપો ઉતારવા લઈ જવાઈ, પરંતુ મહિલાઓએ ઈન્કાર કરતા ચાંદખેડા ઓએનજીસી સર્કલ લઈ જવાઈ હતી. જોકે ત્યાં પણ વરસાદ ચાલુ હોવાથી મહિલાઓએ ઉતરવાની ના પાડી દેતા પોલીસ તેમને ક્યાં ઉતારવા તેની મથામણમાં ફરતી રહી હતી.

પોલીસ પોતાની પેટર્નનો જ શિકાર બની

પોલીસે આશરે ૨૦૦થી વધુ આશાવર્કર બહેનોની અટકાયત કરી તેમને ડીએસપી કચેરી ખાતે લઈ ગઈ હતી. જ્યાં તેમને દિવસભર અટકાયત કરી રખાઈ હતી. દિવસના અંતે પોલીસે તબક્કાવાર આશાવર્કર બહેનોને છોડવાનું શરૂ કરતાં કેટલીક બહેનો નીકળી ગઈ હતી પરંતુ કાર્યવાહીમાં મોડું થતા મોટાભાગની બહેનોએ ડીએસપી કચેરી છોડીને જવાનો ધરાઈ નકાર કરી દીધો હતો જેના કારણે પોલીસની હાલત સાપે છછુંદર ગળ્યા જેવી થવા પામી હતી.

બહેનોની ધરપકડ કરી દિવસના અંતે તેમને મુક્ત કરવાની પોલીસની કાર્યવાહીના વળતા જવાબરૂપે આશાવર્કર બહેનોએ ડીએસપી કચેરી છોડવાની ના પાડી દેતા પોલીસની હાલત 'બકરું કાઢતા ઊંટ પેટું' જેવી થવા પામી છે. મોડી રાત્રિ સુધી આ બાબતે કોઈ ઉકેલ ના આવતા પોલીસ આ ઉપવાસ આંદોલનને નિષ્ફળ બનાવવા પોલીસે શરૂઆતમાં જ એકઠી થયેલ ૫૦-૫૫ આશા વર્કર બહેનોની અટકાયત કરી હતી અને એસટી ડેપો તથા ધ-૫ જેવા સ્થળોએથી સત્યાગ્રહ ઇલાજીએ આવવા બહારગામથી આવેલ વધુ આશાવર્કર બહેનોની પણ અટકાયત કરી હતી. આમ

વિધાનસભાની ચૂંટણી માટે પંચે તેની ક્વાયત વેગીલી બનાવી

ગાંધીનગરમાં આજથી ચાર દિવસીય તાલિમનો આરંભ : ઈવીએમની ચકાસણી પણ શરૂ કરી દેવાઈ : બિહાર, ચુપીથી ઈવીએમ મંગાવાયા હોવાની વાતો

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગુજરાતમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી માટે ચૂંટણી પંચે તેની તેવારીઓ આરંભી દીધી છે. આજથી રાજ્યના ૧૮૨ ચૂંટણી અધિકારીઓની ચાર દિવસીય તાલિમનો પણ ગાંધીનગરમાં આરંભ થયો છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આ તાલિમ માટે ચૂંટણી પંચની એક ખાસ ટીમ ગાંધીનગર આવી પહોંચી છે. જીસીઆરટી અને પંડિત દિનદયાલ તાલિમ કેન્દ્ર ખાતે આ તાલિમ શરૂ થઈ છે. આ ઉપરાંત રાજ્યમાં ઈવીએમ દરેક જિલ્લાને જરૂરિયાત મુજબ ફાળવી દેવાયા છે અને તેના કર્કટ લેવલ ઈન્સ્પેક્શનની કામગીરી પણ હાથ ધરવામાં આવી છે. બિહાર અને ઉત્તરપ્રદેશથી પણ ઈવીએમ મંગાવવામાં આવ્યા હોવાનું જાણવા મળેલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે રાજ્યમાં વિધાનસભાની સામાન્ય ચૂંટણીને લઈ અન્ય કર્મચારીઓ- અધિકારીઓને પણ અલગથી તાલિમ આપવાની કામગીરી ચાલી રહી છે.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

ગાંધીનગર ડેપોના કન્ટ્રોલરને મુસાફરોની સુરક્ષાના મામલે સન્માનપત્ર એનાયત કરાયો

ડેપોમાં ફરજ બજાવતા કન્ટ્રોલર ધર્મેન્દ્ર પંડયાએ અત્યાર સુધી સો થી વધુ પાકીટ ચોરને ઝડપી લીધા છે : સ્વચ્છતાના મામલે પણ નોંધપાત્ર કામગીરી કરી છે

ગાંધીનગર તા. ૨૧ ગાંધીનગર ડેપોના કન્ટ્રોલર ધર્મેન્દ્ર પંડયાને મુસાફરોની સુરક્ષા તેમજ સફાઈ સહીતની શ્રેષ્ઠ કામગીરી બદલ ગૃહમંત્રીના હસ્તે સન્માનપત્ર એનાયત કરવામાં આવ્યું છે. ડેપોમાં છેલ્લા ૮ વર્ષથી ફરજ બજાવતા ટ્રાફિક કન્ટ્રોલર દ્વારા અત્યાર સુધીમાં ૧૦૦ કરતા વધુ પાકીટ પોકેટીંગના બનાવોમાં ગઈયાઓને ઝડપી લીધા છે. મુસાફરોએ પણ તેમના પ્રત્યે આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી છે. ગાંધીનગર ડેપોમાં પોલીસ ચોકીના અભાવ વચ્ચે મુસાફરોની સલામતી રાખભરોસે છે. છેલ્લા ઘણાં સમયથી ડેપોમાં પોલીસ ચોકી કાર્યરત કરવાની પ્રબળ માંગના અંતે પણ કોઈ અસરકારક પરિણામ મળ્યું નથી. જેના પરિણામે ડેપોમાં બસમાં બેસતા મુસાફરોના અવારનવાર બિસ્સા કપાતા હોવાની ફરિયાદો પણ ઉઠવા પામે છે. ત્યારે ડેપોમાં છેલ્લા ૮ વર્ષથી ટ્રાફિક કન્ટ્રોલર તરીકે ફરજ બજાવતા ધર્મેન્દ્ર પંડયાએ ઉદાહરણરૂપ કામગીરી કરી હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. તેમણે અત્યાર સુધીમાં ડેપોમાંથી ૧૦૦ થી વધુ પાકીટ પોકેટીંગના બનાવોમાં ગઈયાઓને ઝડપી લીધા છે. મુસાફરોએ પણ તેમના પ્રત્યે આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી છે. ગાંધીનગર ડેપોમાં પોલીસ ચોકીના અભાવ વચ્ચે મુસાફરોની સલામતી રાખભરોસે છે. છેલ્લા ઘણાં સમયથી ડેપોમાં પોલીસ ચોકી કાર્યરત કરવાની પ્રબળ માંગના અંતે પણ કોઈ અસરકારક પરિણામ મળ્યું નથી. જેના પરિણામે ડેપોમાં બસમાં બેસતા મુસાફરોના અવારનવાર બિસ્સા કપાતા હોવાની ફરિયાદો પણ ઉઠવા પામે છે. ત્યારે ડેપોમાં છેલ્લા ૮ વર્ષથી ટ્રાફિક કન્ટ્રોલર તરીકે ફરજ બજાવતા ધર્મેન્દ્ર પંડયાએ ઉદાહરણરૂપ કામગીરી કરી હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. તેમણે અત્યાર સુધીમાં ડેપોમાંથી ૧૦૦ થી વધુ પાકીટ પોકેટીંગના બનાવોમાં ગઈયાઓને ઝડપી લીધા છે. મુસાફરોએ પણ તેમના પ્રત્યે આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી છે.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

ગાંધીનગરમાં બહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ

ગાંધીનગર સમાચાર ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧
ફોન - ૨૩૨૩૭૫૭૧